

市人大常委会调研我县“六五”普法工作

本报讯 4月18日,市人大常委会副主任杜自立带领市人大常委会调研组来我县就“六五”普法工作进行调研。市人大常委会副主任郭文魁,政府副县长、县公安局局长巩建明等陪同。

杜自立一行先后来到县农商银行、古绛镇东吴村、县直初中、地税局等地,通过查看资料、听取汇报、进行座谈等形式,详细了解

我县“六五”普法建设成果。

五年来,我县高度重视法治建设,对普法工作精心规划,健全了组织领导和办事机构,落实了普法教材的征订工作,强化了经费保障机制,法治学习教育广泛开展,法治示范单位和法治书屋创建、法治教育基地建设、“法律六进”活动深入推进,同时不断强化法律顾问配备,通过普法短剧拍摄、法治

专栏开辟,扩大法治宣传力度,提升普法宣传效果,为全县经济社会发展营造了良好的法治环境。

杜自立一行对我县“六五”普法工作给予了充分肯定,并希望我县立足县域发展实际,把法治建设中的好经验、好做法继续运用到下一步普法过程中,进一步增强对普法工作重要性和必要性的认识;要进一步创新

形式,强化举措、普法并举,进一步明确普法对象和普法重点,针对不同群体采取不同形式的普法内容,全面提高全民法治意识,营造全民自觉崇尚法治、弘扬法治、践行法治的良好氛围。

李桓稼

我县召开特种设备工作会议

本报讯 4月18日,我县召开特种设备工作会议,县政府副县长王述江参加会议。

会上,县工商质监局局长吴慎海总结了2016年全县特种设备安全工作,并对2017年工作进行安排部署。

王述江要求,各单位、各乡镇要认清形势、新任务,新要求,站在全局的高度去审视和把握今年特种设备安全工作的重要性,营造稳定和谐的发展环境,保障人民群众的切身利益,应对不断增多的风险隐患,要严格履行责任,勇于担当,形成齐抓共管的工作合力;要健全机制、强化保障,坚持问题导向,聚焦工作短板,切实提高特种设备安全工作能力和水平,牢固树立总体安全观,进一步强化红线意识,以铁的担当尽责、铁的手腕治患、铁的心肠问责、铁的方法治本,确保全县特种设备安全以及我县首届樱桃文化节的成功举办,以优异的成绩迎接党的十九大大胜利召开。

李鹏鸽

绛县红十字会成立志愿服务总队

本报讯 为弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,4月18日,县红十字会成立志愿服务总队。

绛县红十字志愿服务总队由绛县红十字会主管,由愿意为社会提供志愿服务的社会各界人士组成,将在社会各界的大力支持下,秉承“服务社会、传播文明”的宗旨,倡导“参与、互助、奉献、进步”的服务精神,传播“助人自助”、“送人玫瑰、手有余香”的互助理念。

市红十字会秘书长李春叶应邀参加会议,并对我县红十字会为绛县经济社会发展做出的贡献表示肯定,希望全体会员能够继续发扬不怕困难、创新发展、锐意进取的拼搏精神,牢牢把握“围绕中心,服务大局”的工作定位,突出重点,依法履行职责,努力拓展服务领域,不断提高服务水平,为和谐文明运城建设做出更大的贡献。

政府副县长、县红十字会会长程海龙出席会议,在讲话中指出,红十字会作为从事人道工作的社会救助团体,在推进全县经济社会发展中具有独特的作用,是促进社会和谐、稳定的重要力量,希望大家能够提高认识,切实增强做好红十字工作的使命感和责任感,大力弘扬“人道、博爱、奉献”精神,同时,借助传统媒体和新媒体,加大宣传力度,提高红十字会的社会影响力,巩固发展红十字会会员、团体会员和志愿者队伍,夯实红十字会工作基础,不断推动我县红十字事业健康发展。

成立仪式后,绛县红十字志愿服务总队召开了第一次全体会议。

王荟

中大飞天国际通用航空考察组来我县考察

本报讯 4月17日,中大飞天国际通用航空(泰安)有限公司副总经理史安成一行到我县进行考察。政府副县长毕冠军参加活动。

中大飞天通用航空有限公司是唯一一家全国性质的通用航空服务项目筹建企业,集合了通用航空投资、研发、制造、运营、培训等产业,涉及工业、农业、林业、旅游观光以及抢险救灾、森林消防等方面的公共服务领域。

考察组先后来到我县航空产业园,

虎踞山庄、紫云寺和南樊镇史村樱桃种植地,对我县周边地理环境、旅游资源、农业和交通等方面基本情况做进一步的了解,并对我县产业发展、文化旅游资源、区位优势表示满意。

毕冠军向考察组介绍了我县的发展情况,近年来,新一届县委、县政府立足我县特色农业产业,历史文化资源,提出“两乡五区”建设发展格局。

毕冠军说,建设通航机场对于绛县人民来说是一件好事,更是一件大事,对

提升我县经济社会效益、创造就业机会作用巨大,毕冠军希望中大飞天国际通用航空(泰安)有限公司能够来我县投资兴业,开展更大范围、更深层次的交流与合作,持续推动航空产业示范区建设,利用航空产业的发展带动全县文化旅游产业融合发展,稳中有进促进全县经济向好向上,实现合作共赢,互惠互利。

张洁

法治进校园 增强青少年自我保护意识

本报讯 4月18日,团县委、县教科局到乔村小学联合开展以“法治进校园,增强青少年自我保护意识”为主题的校园普法活动。

活动中,县教科局有关负责人从常见的青少年犯罪类型、犯罪带来的危害

等方面,为同学们解读了三种典型的、触目惊心的青少年犯罪案例,告诫同学们一定要增强法治意识和增强自我保护意识。

团县委书记靳钰盛希望同学们要加强道德修养,培养自身优良品行;要遵守

法律和各项规章制度,预防违法违纪现象发生;要进一步增强法律意识,在青年时代就树立起尊重法律、崇尚法治、严格依法办事的现代司法理念,做知法、懂法、守法、用法的社会公民。

李鹏鸽

交警破案神速 群众匾额为民解忧

本报讯 4月17日,“3·11”交通事故受害者家属专程到绛县公安局交警大队,为办案民警送来一面“破案神速 为民解忧”的牌匾,感谢不辞劳苦、连续作战、快速侦破交通事故逃逸案件的全体民警,并表示最真挚的感谢。

案件回顾:3月11日19时17分,绛县公安局交警大队指挥中心接到群众报警,“在临么安峪村路段一辆小轿车将一辆摩托车撞后逃逸,现有两人在地上躺着”。县交警大队得知案情后,立即启动《交通事故逃逸案件查缉预案》,事故股民警前往现场勘查,同时调集南凡中队和安峪中队对辖区有肇事嫌疑的车辆进行查缉布控。办案民警不辞劳苦、夜以继日的工作,走访了周边村庄10处,张贴悬赏通告20份,排查嫌疑小轿车200余辆。为了寻找破案线索多次往返事故现场,不断排查比对,经过三天三夜的连续奋战,采用先进的侦破技术和手段,终于将肇事嫌疑人和车辆锁定并对其进行传唤。在县公安机技术部门的配合下,对事故现场血迹提取备检,在严明的法律面前,在铁证的证据面前,事故嫌疑人对驾



车逃逸事实供认不讳。至此,此次交通事故逃逸案件得以侦破成功。

为了感谢民警及时侦破此案,还社会以公道,受害者家属满怀感激之情,带着印有“破案神速 为民解忧”的牌匾,紧紧握着办案民警的手,激动地说:“交警大队民警为了我家的事辛苦奔波,将

肇事者绳之于法,千言万语也表达不了我们的感激之情,谢谢一线辛勤的民警,尤其事故股民警兢兢业业,不徇私情,为了一方平安,为了人民生活的安宁,不顾疲劳,连续奋战,你们辛苦啦!”王旭



交通你我他